

Jabĺko nepadlo ďaleko od stromu

V predchádzajúcich článkoch sme vás informovali o okresnej a krajskej súťaži amatérskej filmovej tvorby Cineama 2012. Už v okresnom a krajskom kole tejto súťaže zaujal divákov a odbornú porotu Marian Vredík zo Žihľavy s animovaným filmom "Kreslím kolo..."

Tento film a ďalšie dva filmy od Ing. Ivana Vredíka a film od Mgr. Kataríny Bariakovej z Bušínec prezentovali náš okres začiatkom júna t.r. na celoštátnej prehliadke amatérskej filmovej tvorby Cineama 2012 v Bratislave.

Zhoda priezviska tu nie je vôbec náhodná. Ing. I. Vredík poznáme ako dlhoročného filmového amatéra a vedúceho Filmového klubu Urtica. Marian je jeho mladším synom, ktorý v súčasnosti študuje na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave. Vo svojom filme invenčným spôsô-



bom rozvil jedno-
duche kreslené
kolo z detskej
riekanky na dy-
namickú kresbu
a maľbu. Bezchybná



filmová dramaturgia a vhodná hudba umocnila autor-
ský zámer - komunikáciu a evolúciu kresby.

Na celoslovenskej prehliadke súťa-
žilo 114 filmov od 108 autorov. Ude-
lené boli ceny za hrané, doku-
mentárne, reportážne, animované a
experimentálne filmy. Ing. I. Vredík
získal 3. miesto za reportáž "Star

Trek na Róka lu-
ke" a Mgr.
Bariaková
čestné uzna-
nie za hrany
film "Nekonečný
kruh". Pre účastní-
kov filmovej projekcie nebolo veľ-
kým prevapením, keď Hlavná cena
Cineama 2012 bola zaslúžene ude-
lená Mariánovi Vredíkovi. Zdá sa,
že jabĺko nepadlo ďaleko od stromu,
a že v rodine Vredíkovcov bude fil-
mová tradícia zachovaná.



- Mgr. IVANA LEŠKOVÁ
HIOS Veľký Krtíš -



Marian Vredík zo Žihľavy
si odniesol hlavnú cenu
z celoslovenského podujatia
Cineama 2012

V materských školách sa bude počas letných prázdnin upratovať a rekonštruovať

Na Slovensku pôsobí 2 865 materských škôl (ďalej len MŠ), ktoré navštevuje 144 130 detí. Ani cez letné prázdniny MŠ nezatvárajú svoje brány. Ich prevádzka bude v tzv., letnom režime, v rámci ktorého zriaďovatelia prihliadajú na potreby rodičov, a aj tomu prispôsobujú prevádzku zariadení. MŠ pred školskými prázdninami zisťujú predbežný záujem rodičov o prázdninovú dochádzku detí.

"Na základe toho sa dokážu včas pripraviť na zmenu organizácie výchovno-vzdelávacej činnosti či rozsah a pod. O organizácii výchovno-vzdelávacej činnosti a prevádzke MŠ počas školských prázdnin rozhoduje riaditeľ v spolupráci so zriaďovateľom, pričom rešpektuje oprávnené požiadavky zákonných zástupcov. Dochádzka dieťaťa do MŠ je celoročná, nemožno ju obmedzovať len na obdobie počas školského vyučovania. Nie je možné zakázať alebo inak obmedziť dochádzku žiadneho dieťaťa do MŠ počas letných prázdnin. Možno sa však s rodičmi dohodnúť na špeciálnom režime návštevy zariadenia, napr., že dieťa bude chodiť do MŠ len na pol dňa, alebo len niektoré dni v týždni," - povedal PhDr. Michal Kaliňák, PhDr., hovorca ministra a riaditeľ odboru masmediálnej politiky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Vyhláska rezortu školstva o MŠ taxatívne určuje, že cez letné prázdniny sa prevádzka preruší najmenej na tri týždne z dôvodov potreby dôkladného čistenia priestorov materskej školy, dezinfekcie prostredia a hračiek, ako aj čerpania dovolenky zamestnancov. Prerušenie alebo obmedzenie prevádzky materskej školy cez letné prázdniny je riaditeľka povinná oznámiť rodičom aj zriaďovateľovi spravidla dva mesiace vopred. V miestach, kde je viac MŠ jedného zriaďovateľa, sa počas prerušenia prevádzky MŠ deti sústreďujú do niektorých z nich. Tam, kde je viac MŠ, sa týmto vychádza z ústretu rodičom, ktorí tak môžu využiť služby inej MŠ.

Väčšina škôlok bude zatvorená

Podľa slov Anny Fajčíkovej v MŠ v Záhorciach bude v júli a auguste prerušená prevádzka z dôvodu čerpania



Väčšina škôlok v okrese bude cez leto zatvorená. S kamarátmi sa prednávkou rozlúčili aj tieto deti z dolnoplachtinskej škôlky, ktoré po prázdninách čaká už „veľká“ škola

dovoleniek zamestnancov a veľkého upratovania vnútorných a vonkajších priestorov. Táto MŠ otvorí svoje brány v septembri a privíta desať detí. Od 1.7. do 31.8. bude prerušená prevádzka aj v MŠ v Opatovskej Novej Vsi. Hovorí Katarína Grešinová: **"Cez letné mesiace sa bude u nás robiť väčšia rekonštrukcia vnútorných priestorov, ktoré plánujeme rozšíriť a budeme tiež maľovať miestnosti."**

V septembri do tejto MŠ nastúpi asi 24 detí. V dolnoplachtinskej MŠ si tiež naplánovali väčšie upratovanie a drobné opravárske práce, a preto bude počas letných prázdnin škôlka zatvorená. Ako povedala Jaroslava Grúncveigová, v septembri do ich predškolského zariadenia nastúpi 18 detí. Vzhľadom k nedostatočnému počtu prihlásených detí na navštevovanie škôlky počas letných prázdnin, bude zatvorená aj MŠ v Kosihovciach. Podľa slov Slavomíry Jardekovej v letných mesiacoch budú robiť hlavne dô-

kladnú dezinfekciu vnútorných priestorov. V septembri očakávajú 21 detí. Cez leto nebude otvorená ani MŠ v Dolnej Strehovej, pretože rodičia prejavili malý záujem o dochádzku detí počas letných prázdnin. Po prázdninách budú mať v tejto MŠ 24 detí. Veľké upratovanie majú počas júla a augusta naplánované aj v MŠ v Neninciach, povedala Valéria Gyur-

V meste Veľký Krtíš Materská škola Poľná 2 zabezpečí počas letných prázdnin prevádzku nasledovne: v období od 2.7. do 10.8.2012 bude v prevádzke (ako náhradná pre všetky deti MŠ a AT) Alokovaná trieda na Ul. SNP 37 a v období od 13.8. do 31.8. bude prevádzka MŠ Poľná 2 a jej súčasťou alokovaných tried prerušená. Ako uviedla Mgr. Erika Grega, asistentka primátora Mesta Veľký Krtíš, prerušenie prevádzky MŠ vyplýva zo zákona, z dôvodov potreby dôkladného čistenia priestorov MŠ, dezinfekcie prostredia a hračiek, ako aj čerpania dovolenky zamestnancov. Pre informovanosť čitateľov uvádzame, že MŠ Poľná 2 vznikla zlúčením štyroch bývalých materských škôl: MŠ na Ul. Červenej armády, MŠ na Ul. P. O. Hviezdoslava, MŠ na Ul. SNP a MŠ na Ul. Štefana Tučeka. Od 1. augusta 2009 sa Materská škola Poľná 2, stala právnym subjektom so sídlom organizácie Poľná 2. Súčasťou sídla sú alokované triedy na uliciach: Červenej armády 27, P. O. Hviezdoslava 51, SNP 37, Š. Tučeka 89.

- EDIT -

Žiaci Spojenej školy opäť bojovali, súťažili

V dňoch 13. - 15. júna 2012 sa delegácia dvadsiatich žiakov a dvoch učiteľov (Ing. Renáta Nemčoková, Mgr. Lenka Jakobová) zo Spojenej školy v Modrom Kameni pod vedením riaditeľky Mgr. Márie Žiškovéj zúčastnila žiackeho juniálešu s medzinárodnou účasťou v Balašských Ďarmotách. Prvý deň - 13. júna v popoludňajších hodinách sa v priestoroch Kultúrneho centra Mikszátha Kálmána v Balašských Ďarmotách konala súťaž v stolnom tenise. Spojenú školu zastupovali ziačky Renáta Réková, ktorá v silnej konkurencii obsadila 2. miesto, Radka Sulačeková a žiaci Richard Hajtman a Martin Gálus. V ten istý deň sa v športovej hale konal futbalový turnaj, kde žiaci modrokamenskej Spojenej školy Pavol Kalmár, Boris Bofoš, Frederik Matikovský, Arek Hebel, Adam Weisz, Vlastislav Čepo a Benjamín Šiket získali krásne 1. miesto. Žiaci podali skutočne výborný výkon, za ktorý im všetci ďakujeme.

Druhý deň - 14. júna - sa v telocvični strednej školy Szent Györgyi Albert v B. Ďarmotách hral volejbalový turnaj dievčat stredných škôl. Družstvo žiačok Spojenej školy v Modrom Kameni Viktória Bernátová, Renáta Foltánová, Klaudia Bokšayová, Monika Uhrinová, Nikola Betáková a Alexandra Kačariaková v tejto súťaži obsadili 3. miesto.

Tretí deň - 15. júna sa pred Mestským úradom v Balašských Ďarmotách zhromažďovali stredné školy a žiaci juniálešu pokračoval ďalšími úlohami. Každá stredná škola predstavila svojho maskota, zaspievala školskú hymnu a predviedla načvičenú tanečnú choreografiu. Žiaci juniálešu pokračoval športovými súťažami Hry bez hraníc na kúpalisku v Balašských Ďarmotách.

Súťažiaci museli v jednotlivých aktivitách preukázať svoju šikovnosť a fyzickú zdatnosť.

Družstvo Spojenej školy v Modrom Kameni predviedlo výborné výkony, ktoré odborná porota ocenila víťazným pohárom za najlepšie športové výkony na medzinárodnom ju-

niálese. Z Balašských Ďarmôt sa všetci vrátili spokojní a šťastní, že na tomto stretnutí opäť mohli preukázať svoje zručnosti a schopnosti. Ďakujeme im za to a veríme, že do budúceho roka ešte zlepšia svoju prípravu.

- Ing. RENÁTA NEMČOKOVÁ,
foto: EDITA DEBNÁROVÁ -



Juniálešu sa zúčastnila starostka S. Ďarmôt Denisa Árvayová, ktorá bola aj členkou poroty



Na zhromaždenie študentov prišla aj riaditeľka Spojenej školy v M. Kameni Mgr. Mária Žišková, ktorá podporila svojich žiakov pred záverečnými súťažami



Námestie v Balašských Ďarmotách zaplnili maďarskí študenti zo stredných škôl z tohto prihraničného mesta



aj zvíťazili na medzinárodnom juniálese



Každá stredná škola sa predviedla svojou tanečnou choreografiou



S tancom Šmolkov vystúpili študenti zo Spojenej školy v M. Kamení



Športové súťaže "Hry bez hraníc" prebiehali na kúpalisku v B. Ďarmotách. Súťažiacich povzbudzovali ich spolužiaci



Veľa zábavy zažili študenti pri súťažiach, v ktorých museli preukázať hlavne svoju šikovnosť



Spojenú školu v M. Kamení 15. júna reprezentovali: spodný rad: Veronika Malíková, Viktória Bernátová, Vlastislav Čepo, Richard Hajtman, Frederik Matíkovský, Adam Weisz, stredný rad: Ing. Renáta Nemčoková, Dóra Kováčová, Radka Sulačeková, Alexandra Bercová, Zlatica Račáková, Mgr. Lenka Jakabová, vrchný rad: Silvia Hrubčová, Jakub Gibala, Renáta Foltánová, Petra Hegedúšová, Monika Uhrinová, Lukáš Suchánsky, Klaudia Bokšayová, Arek Hebel, Vladimír Rusnák a Matej Režnák

HOROSKOP

KOZOROŽEC (22.12. - 20.1.)

Tento týždeň vám pôjde na pracovisku robota od ruky. Mali by ste sa však strániť rozhovorov a hlavne konfrontácií s kolegami či nadriadenými. Vaše názory ich nezaujímajú. Naopak, mohli by si ich vysvetľovať ako neuctu k nim. Aj v láske a s partnermi prežívate milé a príjemné chvíle. Vnímate a cítite, že ste milovaní a milujete. Podelte sa o svoje šťastie aj s priateľmi. Pozvite si ich na víkend.

VODNÁR (21.1. - 18.2.)

Je pred vami ďalší pracovne veľmi ťažký a náročný týždeň. Znova vám nezostáva nič iné, iba byť trpezliví a pokojní. Skúste sa na pracovisku zamerať iba na základné povinnosti a ostatné nechajte na vašich kolegov. Ale, tak ako sa vám nedarí pracovať, tak ste nesmierne úspešní v láske a citoch. Počas týchto dní máte veľký úspech u opačného pohlavia. Zadaní, buďte opatrní, aby ste nepodľahli zvodom mimo vašich spání.

RYBY (19.2. - 20.3.)

Vaše znamenie je počas tohto týždňa pracovne spokojné. Všetky vaše úlohy stíhate bez problémov plniť podľa zadaní a predstáv vašich nadriadených. Jediný čierny bod na tom všetkom bude ten, že za vašu prácu nebudete náležite ohodnotení. Nebude vám to však prekážať. Ste plní lásky. Vaši partneri vám ju prejavujú každý deň plným priehrdím. Tešte sa aj na víkend. Bude plný nehy a romantiky.

BARAN (21.3. - 19.4.)

Od pondelka do stredy u vás prevládajú neprajné energie v zamestnaní. Postarajú sa vám o problémy pri plnení vašich pracovných povinností. Už od štvrtka sa však môžete tešiť. Karta sa obráti a vám sa podarí všetko, do čoho sa pustíte. V súkromí sa nebudú diať žiadne neočakávané udalosti. V závere týždňa si tak môžete plánovať program na blížiaci sa víkend.

BÝK (20.4. - 20.5.)

Už od pondelka, až do štvrtku, sa môžete na pracovisku pustiť aj do naozaj náročných projektov. Nebeská obloha je vám naklonená. Úspech máte zaručený. V piatok sa však nepúšťajte do žiadnych podpisov zmlúv, či iných dokumentov. Neberte si ani žiadne pôžičky alebo úvery. Vaše rodinné a partnerské záležitosti prebiehajú v pokojnom duchu a príjemnej atmosfére a takto budú pokračovať aj cez víkend.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Počas tohto týždňa buďte v zamestnaní opatrní. Hlavne v oblasti podpisovania zmlúv a dohôd. Mohli by ste sa dopustiť chýb, ktoré vám v budúcnosti spôsobia nemalé komplikácie. Našťastie, v oblasti citov a lásky sa vám darí. Vaši partneri vám prejavujú svoju náklonnosť a oddanosť, čo vás teší a dobíja. Počas víkendu máte možnosť sa im rovnakým spôsobom revanšovať.

Deň zodpovednosti

Pri príležitosti "Medzinárodného dňa proti zneužívaniu drog a nezákonnému obchodovaniu s nimi" - 26. jún - bude prebiehať celoslovenská kampaň s názvom "DEŇ ZODPOVEDNOSTI"

Cieľom kampane je informovať širokú verejnosť o zodpovednej konzumácii alkoholických nápojov a zdravotných následkoch škodlivého užívania alkoholu. Kampaň budú realizovať pracovníčky poradne zdravia RÚVZ

dňa 2.7.2012 od 8,00 do 12,00 hod

pred budovou RÚVZ na Baníckej ulici č.5

Bližšie informácie o podujatí môžete získať na tel. č. 49 117 17 alebo priamo v Poradni zdravia na Baníckej ulici č.5 vo Veľkom Krťiši. **MUDr. JANA ADAMOVIČ**

Recept na tento týždeň

Ragú z lesných húb

Ingrediencie: 1 kg lesných húb, 2 PL olivového oleja, 3-4 strúčiky cesnaku, 250 ml aromatického červeného vína (najlepšie vermút), 1 KL mletý koriander, 1/2 KL muškátový oriešok, soľ, kvalitná panvica, najlepšie hlbšia.

Popis prípravy: Huby očistíme, umyjeme a nakrájame na väčšie kúsky. Olej zahre-

jeme v hlbšej panvici, vložíme plochou stranou rozmliaždený cesnak, osolené huby a za stáleho miešania opekáme zmes húb asi 8-10 minút.

Do panvice pridáme víno a potrebné koreniny. Varíme prikrýté asi 10-15 min. kým sa víno celkom neodparí.

Podľa chuti ešte dosolíme a podávame s opečeným chlebíkom, alebo hriankou. Dobrú chuť!

Rastú?

Ak patrite k vášnivým hubárom, ktorí už nedočkavo sledujú a porovnávajú ideálny pomer medzi horúcimi letnými dňami a nocami k patričnej, pre rast hribov potrebnej, dávke vlhka, možno viete odpovedať na otázku v titulku. Prídte sa pochváliť vašim hubárskym úlovkom alebo nám pošlite mail s fotografiami a popisom, čo sa vám kde podarilo nazbierať. Všetky príspevky na záver hubárskej sezóny vyhodnotíme a odmeny v podobe hodnotných kníh dostane: 1. Prvý hubár v okrese; 2. Hubár s najväčším hribovom a 3. Hubár s najväčším počtom nazbieraných a odfotených hribov. Takže, ak sa vrátite z lesa a budete úspešní, nezabudnite svoj nález odfotiť a poslať do redakcie klasickou poštou, alebo mailom na adresu: noviny.pokrok@stonline.sk.



SUDOKU

Mriežku vyplňte tak, aby v každom stĺpci, riadku aj vo všetkých deviatich štvorcoch hracieho plánu bolo deväť rôznych čísel od 1-9 a žiadne z nich sa ani raz neopakovalo. Správne riešenie každého sudoku je len jedno jediné.

	1	9		4	2
		2		6	3
9		4		8	
		4		2	5
3					8
2	1		3		
		8	7		1
1	3		6		
7	5		4		2

HOROSKOP

RAK (22.6. - 22.7.)

Počas celého týždňa sa vám darí plniť na sto percent všetky pracovné povinnosti k spokojnosti všetkých zainteresovaných. V stredu sa však vyhnite podpisovaniu všetkých dôležitých dokumentov a zmlúv. V oblasti, ktorá je vášmu zamestnaniu taká blízka – rodina a partnerstvo – sa nedeje nič mimoriadne. Naopak, všetko ide presne tak, ako si to predstavujete. Naplnia vás to príjemným pocitom spokojnosti.

LEV (23.7. - 22.8.)

Od pondelka do utorka sa vám na pracovisku darí. Od stredy do piatku to však bude „uragán“ úspechov vo všetkom, do čoho sa pustíte. Pokiaľ podnikáte, očakávajte výhodné obchody a uzatváranie zmlúv, ktoré vám do budúcnosti prinesú zisky. Aj v súkromí ste spokojní. Ste obklopení ľuďmi, ktorí vás milujú a svoju lásku vám aj plne prejavujú. Nezadaní, nezostávajú počas víkendu doma. Máte možnosť spoznať svoju životnú lásku.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Tento týždeň je pre vás stresujúci. Vôbec sa vám nedarí plniť vaše úlohy, ktoré ste si naplánovali. Hlavne v oblasti podpisovania dôležitých zmlúv buďte opatrní. Odložte to na vhodnejšie obdobie. Zamerajte vašu energiu na rodinu a partnerov. V tejto oblasti sa vám, na rozdiel od práce, darí. Cez víkend sa snažte byť doma, v kruhu vašich najbližších.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Máte pred sebou úspešný týždeň. Hlavne v pracovnej oblasti. Môžete sa pustiť aj do náročných projektov. Úspešne ich zvládnete a vypracujete ich do najmenšieho detailu. Iba v piatok sa vyhnite podpisovaniu dokumentov. V partnerskom spoložití prežívate romantické chvíle. Vaši partneri presne vedia, po čom túžite a snažia sa vám to splniť. Čo tak počas víkendu splniť ich tajné sny a túžby?

ŠKORPIÓN (24.10. - 22.11.)

Tento pracovný týždeň je pre vás doslova hotová katastrofa. Nič sa vám nebude dať, všetko vám padá z rúk. Nezostáva vám nič iné, iba sa obrniť veľkou dávkou trpezlivosti. Aj keby ste sa rozčuľovali, nič by vám to nebolo platné a nepomohlo by to. Našťastie, darí sa vám v súkromnej oblasti. Vaše polovičky vám vytvárajú prostredie, kde si môžete odpočinúť a relaxovať. Mali by ste sa im za to nejakým spôsobom počas víkendu odvdáčiť.

STRELEC (23.11. - 21.12.)

Ak ste sa počas minulého týždňa pustili do náročného projektu, ktorý si vyžaduje dlhodobšie obdobie na realizáciu, tak môžete byť spokojní. Bude sa vám darí a aj vaši nadriadení vás nebudú zapaľovať ničím novým. Môžete sa teda plne sústrediť na jeho dokončenie. Aj v súkromí očakávajte úspech, hlavne čo sa týka záujmu opačného pohlavia o vás. Ak ste zadaní, buďte opatrní. Nezadaných čaká vzrušujúci víkend.

03-12



PLACHTINSKÁ FARMA BARÁNEK, Dolné Plachtince č. 216

PRE VÁS VYRÁBA TRADIČNÝM SPÔSOBOM

- Ovčie a kravské údené a neúdené syry, - ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom - parenice, korbáče, syry, - maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú konzervačné látky a môžete si ich kúpiť vo vákuovom darčekovom balení ako syrové alebo obložené taniere.

Blížšie informácie dostanete u nás osobne alebo na:

tel. č.: 0907 847 775, 48 304 44,
info@farma-baranek.eu

Predaj ovčej čerstvej hrudy a ovčích výrobkov.

SYROVÁ TORTA

- darček pre každú príležitosť



0905 808 616,
0907 885 834
info@drevneobklady.eu

05-12

V PONUKE ZRUBOVÝ
OBKLAD A DLÁŽKOVICA

**PREDÁM
TATRANSKÝ
PROFIL
BRÚSENÝ**

I. TRIEDA 4,00 €

II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM

DOVOZ DO TROCH DNÍ

MELSERVIS, s. r. o.
(areál LIAZ-u), Ul. Osloboditeľov 46,
Veľký Krtíš



- KOMPLETNÉ PNEUSERVISNÉ SLUŽBY,
- prezutie celého auta aj s vyvažovaním od 14,00 eur,
- LEPENIE SKIEL VRÁTANE PRASKLÍN OD KAMIENKOV.

- dodávka skla za dobré ceny,
- rôzne náhradné diely na všetky typy áut,
- opravy traktorov.

**PRI ZAKÚPENÍ BRZDOVÝCH DOŠTIČIEK
ALEBO KOTÚČOV VÝMENA ZDARMA.**

Otvorené: pondelok - piatok
od 8.00 - 17.00, sobota na objednávku.

Inf. 0902 518 491, 0917 304 350,
www.melservis.szm.com

REGISTRAČNÉ POKLADNE EURO



MYXY, s.r.o.

- * PREDAJ
- * SERVIS
- * PRENÁJOM



BANICKA 33,
V. KRTIŠ

0948 527 565

VEĽKÉ RIEŠENIA PRE MALÝ OKRES

VYSOKORÝCHLOSTNÝ INTERNET

Internet aj bez viazanosti **AirWiFi** 5Mbit/s 12,90€**

ŠtartNET* 6,90€

Antivírus na 12 mesiacov zdarma

* dátovo obmedzený produkt do 3GB mesačne

** dátovo neobmedzený program

Váš INTERNET je VKNET!

Viac informácií na tel.: 0915 956 951

04-12

NATRIX
www.natrix.tym.sk

DÍPLACHTINCE 69
48 874 00
0905 761 149



- * žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
- * harmonikové dvere * plastové okná
- * plávajúce podlahy * garážové brány



www.r-service.sk

AUTOSERVIS - PNEUSERVIS
- NÁHRADNÉ DIELY, PNEUMATIKY

Mechanikom a dovozcom automobilov
poskytujeme výrazné zľavy na autosúčiastky

Preukáz sa
v servise
týmto inzerátom
a dostaneš
od nás
10% ZĽAVU
na náhradné
diely

Ponúkame:

- * NÁHRADNÉ DIELY * AUTOSERVIS
- * opravy a servisné prehliadky
- * diagnostiku * geometriu digitálnu
- * autoelektriku, alternátory, štartéry
- * príprava na STK * autosklo * ťažné zariadenia.
- PNEUSERVIS * PNEUMATIKY JAZDENÉ - NOVÉ !

Kontakt: R-SERVICE, Písecká 3, V. Krtíš

Tel. 0915 832 193, e-mail: r-service@azet.sk, www.r-service.sk

AUTOSERVIS PNEUSERVIS

JOZEF MÁRTON
VAŠE AUTO
V SPRÁVNYCH
RUKÁCH



ŠOŠÁRSKA UL.,
ŽELŔOVCE
0908 903 749

PLNENIE
A ÚDRŽBA
KLIMATIZÁCIÍ

TEXA DIAGNOSTIKA

3M AUTO FOLIE

Veľkú cenu primátora okorenil majster Slovenska Jozef Béreš

V polovici mája pripravil HRC Rally klub ďalšie motoristické podujatie pod názvom Zlatý veniec primátora Dalibora Surkoša. Mimoriadnym hosťom tohto podujatia bol Jozef Béreš, majster Slovenska v rally. Práve v deň podujatia sa stal aj krstným otcom veľkozielievskeho rally parku. Hlavným sponzorom tohto podujatia bol primátor mesta Veľký Krtíš, Ing. Dalibor Surkoš, ktorý slávnostne odovzdal výhry pretekárom.

Najrýchlejším jazdcom v triede A1 do 1150 ccm bol najrýchlejší pretekár nášho okresu Ivan Strmý. Za Ivanom sa so stratou až 20 sekúnd umiestnil Michal Maňák, ktorý len tesne predbehol Lukáša Krištofa, keďže medzi nimi bol rozdiel len jedna sekunda. Erik Kiškovač z Lovaš Racing Teamu obsadil piate miesto.

Triedu A2 do 1300 ccm obsadili dokopy štyria pretekári. Najzručnejší bol Gabriel Bela, za ktorým sa umiestnil Csaba Lovaš. Michael Balla s tretím miestom stratil na prvenstvo 15 sekúnd. Zsolt Csernik skončil na štvrtom, poslednom mieste.

Spolu sedem pretekárov bojovalo v triede A3 do 1600 ccm o prvé tri miesta. Ján Božík sa s traťou vysporiadal najlepšie a tak obsadil zlaté prvé miesto. Pár stotín za Jánom skončil Miroslav Krištof, ktorý sám požiadal o preradenie do vyššej obsahovej triedy. Tibor Nagy si z týchto pretekov odniesol bronzovú medailu. Na štvrtom mieste skončil Vincent Meszáros hneď pred Miroslavom Valentínom.



Najmladší junior na tomto podujatí, Biba Kiškovačová sa umiestnila na peknom treťom mieste.



Miroslav Svoreň zo svojej krásky Škody 120 S „vytlačil“ len štvrté miesto

V triede A4 do 2000 ccm si prvenstvo vyjzdil Henrich Cseri, ktorý bol o dve sekundy lepší ako v poradí druhý Ivan Longauer. Slavomír Ferenc sa umiestnil na treťom mieste pred posledným v triede Jánom Albertym.

Prvé miesto v triede A5 nad 2000 ccm obsadil Denis Bodoň. So štvorsekundovou stratou sa na druhom mieste umiestnil Alexander Agócs. Tretie miesto si vybojoval Igor Juhász. So stratou skoro 20 sekúnd obsadil štvrté miesto Roman Porubiak

V kategórii ženy si prvé miesto odniesla Vladimíra Milová. Magdaléna Ballová sa umiestnila na druhom mieste s 30 sekundovou stratou. Najmladší junior na tomto podujatí, Biba Kiškovačová sa umiestnila na peknom treťom mieste.

Andrej Kováč bol v triede juniori do 18 rokov najrýchlejší a získal zlatú medailu. Veľký boj bol medzi Milanom Macíkom a Martinom Dobrom. Nakoniec bol z tejto dvojice rýchlejší Milan Macík o 30 stotín. Na treťom mieste sa umiestnil už spomínaný Martin Dobra. Štvrté miesto patrilo Lubošovi Pajonkovi.

V kategórii mladší juniori si prvé miesto hladko vybojoval Arón Wollent. Druhý v tejto kategórii bol Róbert Pástor ml., ktorý sa umiestnil tesne pred Jánom Božíkom ml.

V triede Škoda si dravou jazdou prvé miesto vyjzdil Alexander Górci, známy ako "Šani". So 6 sekundovou stratou sa za Šaním umiestnil



Junior Martin Dobra si vyjzdil bronz

Miroslav Beľa. Jozef Oláh obsadil tretie miesto, hneď pred štvrtým jazdcom Miroslavom Svoreňom. Ladislav Katalin skončil na piatom mieste s časom štyri minúty aj 14 sekúnd.

Najrýchlejší pretekár Peter Ďurkovič sa v triede Lada ukázal na prvom mieste. Peter Varga sa so stratou päť sekúnd umiestnil na druhom mieste. Vladimír Celleng skončil na treťom mieste hneď pred Zénom Sivíčekom. Robert Menyhért obsadil piate miesto.

- TEXT A FOTO: BORIS BARTÓK -



Podujatie poctil svojou návštevou a kus svojho majstrovského jazdeckého umenia predviedol aj Jozef Béreš, majster Slovenska v rally

PROPOZÍCIE 8. MEDZIOBECNÝCH ŠPORTOVÝCH HIER

Miesto a termín konania: Malé Zlievce, 7. a 8. júla 2012

Minifutbal - muži

Hrá sa na ihrisku 30x50m, na hádzanárske brány. Počet hráčov 4+1 brankár. Hrací čas 2x15 min. Ostatné pravidlá sú rovnaké ako na veľkom futbale, s výnimkou postavenia hráča mimo hry, ktoré tu neplatí. Prvé zápasy mužstiev odohrajú v skupinách. Každá obec môže prihlásiť aj viac mužstiev. Termín: 7. 7. 2012 (sobota) od 09:00 hod.

Volejbal

Hrá sa systémom zmiešaných trojíc z mužov a žien na ihrisku rozmerov plážového volejbalu. Prvé dva sety sa hrajú do 21, prípadný tretí do 15. Bude sa hrať v skupinách, následne vylučovacím spôs-

bom až do finále. Termín: 8. 7. 2012 (nedeľa) od 09:00 hod.

Stolný tenis - muži, ženy

V súťaži dvojhrej sa hrá na 3 víťazné sety do 11. Vylučovacím spôsobom až do finále. V prípade menšieho počtu prihlásených, hlavne v kategórii žien, sa bude hrať v skupinách. Termín: 07. 07. 2012 (sobota) od 09:00 hod.

Strelba zo vzduchovky - muži, ženy

V kvalifikácii súťažiaci vystrelí 10 rán. Do finále postúpi 5 najlepších. Víťazom sa stane strelec s najväčším súčtom bodov /kvalifikácia + finále/. Súťažiaci si musia zabezpečiť vzduchovku. Termín: 07. 07. 2012 (sobota) o 13:00 hod.

Prihlásiť sa treba do 5. 7. 2012!

Prihlásiť sa na jednotlivé súťaže môžete osobne na obecnom úrade v Malých Zlievcach, písomne na adrese Obec Malé Zlievce 75, 991 22 Bušince, telefonicky na č. t. 4892182 a to už od 25.6. 2012 do termínu uzávierky prihlášok. V jednotlivých súťažiach môžu účastníci štartovať bez rozdielu veku.

MLÁDEŽNÍCKE SÚŤAŽE

VŠETKY SÚŤAŽE SA BUDÚ KONÁŤ 8. JÚLA 2012 (NEDELA).

Minifutbal

Štartujú družstvá 4+1. Hráči môžu štartovať, ak sú narodení po 1. 1. 1997 a mladší. Ostatné pravidlá sú rovnaké ako v súťaži pre dospelých. Turnaj v minifutbale

sa uskutoční ako 14. ročník Memorálu Mariana Borika, so začiatkom o 09:00 hod.

Bežecké súťaže

Chlapci a dievčatá - štafetový beh. Družstvo - 4 chlapci, 4 dievčatá. Do 10 rokov - narodení po 1. 1. 2002 a mladší - beh na 100 m - štart o 15:00 hod. Do 15 rokov - narodení po 1. 1. 1997 a mladší - beh na 300 m - štart o 16:00 hod.

Volejbal

Hrá sa v zmiešaných trojiciach (chlapci a dievčatá) na ihrisku rozmerov plážového volejbalu. Bude sa hrať v skupinách vylučovacím spôsobom až do finále.

Termín: 8. 7. 2012 (nedeľa) od 09:00 hod.

Prihlásiť sa treba do 5. 7. 2012!

Šesťdielny seriál je odštartovaný

V pravom letnom počasí s teplotou nad 30 stupňov sa uskutočnil na letisku v Sklabinej prvé preteky šesťdielného AMK VK Cup-u. Viac ako 40 pretekárov bojovalo na tentokrát trochu rýchlejšej autoslalomovej trati.

Najpočetnejšie bola obsadená trieda A1 do 1300 ccm kde o poháre pre víťazov bojovalo až 15 pretekárov. S úmorným teplom a rozpáleným asfaltom sa najlepšie vyrovnal Miroslav Krištof (Peugeot 205 Rival Car). Počas celých pretekov ho ako tieň prenasledoval junior Milan Macík (Suzuki Swift). Miňo sa zlepšuje od pretekov k pretekom a rastie z neho veľmi talentovaný pretekár. V cieľi mu na skúsenejšieho Mirka Krištofa chýbalo iba 9 desiatin sekundy. Rovnakú stratu 0,9 sekundy mal na druhé miesto aj Róbert Pásztor na svojom Peugeote 106. Aj na ďalších miestach sa rozostupy medzi jazdcami pohybovali v rozpätí pár sekúnd. Štvrté a piate miesto obsadili Attila a Rudolf Vajserovci (Peugeot 106). V tejto najslabšej triede svojím výkonom zaujala a po-



Ján Božik na Forde Fiesta a jeho jazda na hrane

tlesk divákov a súperov si zaslúžila Bianka "BIBA" Kiškovačová (Renault Clio). Dokonca v jednom kole to "natrela" aj svojmu ocinovi Erikovi :)

V triede A2 do 1800 ccm získal pohár za prvé miesto Ján Božik (Ford Fiesta). Vo všetkých kolách podával vyrovnaný výkon a dosahoval skoro rovnaké časy. Druhým v poradí bol Zsolt Csernik (Peugeot 106). Tretie miesto patrilo Jarovi Filkusovi (Peugeot 106). Zsolt Csernik v prvom meraní nedojazdil pre technickú poruchu a po dohode s organizátormi dostal možnosť kolo opakovať ale s vedomím, že vo výslednom poradí klesne o jednu priečku. Túto možnosť využil v pretekoch aj Jaro Filkus. Takže aj keď obaja mali výsledné časy lepšie o 0,63, resp. 1,2 sekundy, víťazstvo právom patrilo Jánovi Božikovi. Na štvrtom mieste dojazdil Julo Klesniak so svojím Saxom VTS. Julo len pred pár

dňami doskladal auto s novým podvozkom a samosvorom, a ako sa vyjadril: „Auto je momentálne ešte **totálne rozladené**...“ Piaty skončil Kováč Andrej (Ford Puma).

V triede nad 1800 ccm zvíťazil s náskokom 4,79 sekundy Ján Bendík Bendiak (Lancia Delta 1.6 HF turbo) pred najskúsenejším pretekárom v štartovom poli Ivanom Strýmym (Renault Clio). Ivan odjazdil preteky na požičanom aute a bolo iba otázok pár kôl, kým si naň zvykne. Ale ani absolútne najrýchlejšie zajazdeným posledným kolom sa mu nepodarilo stiahnuť stratu z prvého kola. Na treťom mieste skončil práve majiteľ tohto krásneho Clia Peter Weiss. Štvrté miesto obsadil Michal Hudec (Peugeot 205) a na piatom mieste skončil Ján Opánsky (Fiat Coupe).

Po prvý krát sa trieda z AZ zadný náhon rozdelila podľa objemu motora na triedu do 1700 ccm a nad 1700 ccm. V tej slabšej triede "vypálil rybník" všetkým štartujúcim na žigulákoch Peter Makší na Škode 130 :) Peťo jazdil nielen rýchlo, ale aj ako sa na zadokolkára patrí - krásne bokom :) Zaslúžene mu patril obdiv všetkých súperov ale aj divákov. Druhé



Bianka Kiškovačová na Renault Clio bola v jednom kole rýchlejšia ako jej otec

miesto so stratou 2,52 sekundy získal Peter "Drift King" Ďurkovič. Napriek tomu, že v druhom meraní kole porazil aj Peťo Makšího na víťazstvo tentokrát nedosiahol. Tretie miesto obsadil Tomáš Mačinec na LADE kombi. Štvrtý v poradí skončil Patrik Mozoľa a diplom za piate miesto získal Kevin Menyhért - obaja na vozidlách značky LADA.

V triede AZ zadný náhon nad 1700 ccm si suverénne počínal Gabriel Nagy so svojím Lexusom. Nielenže s obrovským náskokom zvíťazil v triede,



K ozdobám podujatia patrilo krásne Clio Petra Weiss

ale zvädzal aj veľký súboj o prvenstvo v celkovom hodnotení. Na druhom mieste skončil Zoli Hinger na BMW a pohár za tretie miesto si odniesol Peter Sliacky tiež na BMW. Štvrté miesto obsadil tiež na BMW-čku Petyánsky Zoltán z Maďarska.

Záverečnou bodkou za týmto podujatím bolo už tradičné "gumovanie" zadokolkárov. Ako vždy sa najviac "pozabával" Peťo Ďurkovič.

V každých pretekoch tohto seriálu je bodovaných prvých desať miest absolútneho poradia.

Priebežné poradie: 1. Ján Bendiak 10, 2. Ivan Strmý 9, 3. Gabriel Nagy 8, 4. Michal Hudec 7, 5. Ján Božik 6, 6. Zsolt Csernik 5, 7. Jaroslav Filkus 4, 8. Peter Weiss 3, 9. Miroslav Krištof 2, 10. Milan Macík, jr. 1.

Ďakujeme všetkým pretekárom a pretekárkam za účasť, všetkým divákovi či traťovým komisárom za povzbudzovanie a pomoc pri organizovaní tohto úvodného kola seriálu AMK VK Cup 2012. Zároveň Vás všetkých pozývame na druhé preteky 7.7.2012. Ďalšie sa uskutočnia pod hlavičkou firmy KOZMA, ktorá si pre vás všetkých pripravila množstvo prekvapení ako napríklad DRIFT SHOW Mariana Janečka či bohatú tombolu z ktorej výťažok bude venovaný nadácii Svetielko nádeje - centrum pomoci detskej onkológie. Veríme, že pridete podporiť dobrú vec a tešíme sa na vás. Viac info nájdete na titulnej strane.

Text a foto: - SLAVOMÍR ĎUROŠ-



Pohoda za volantom predurčuje dobré zvládnutie trate

Najlepšie zrýchlenie dosiahol Ján Bendiak

ZRYCHLENIE SKLABINÁ - 2.6.2012

Prvé motoristické podujatie v okrese Veľký Krtíš typu "zrýchlenie" sa odohralo dňa 2.6.2012 na letisku v Sklabinej pod vedením organizátorov Hobby Rally Cup. Najprv sa odjazdilo kvalifikačné kolo, za ktorým sa časy spočítali a prví traja najrýchlejší v triede išli jazdiť finále v kategóriách, za ktorým nasledovalo superfinále. Najlepší čas tohto zrýchlenia mal Ján Bendík na Lancii Delta HF Turbo s časom 9 sekúnd a 32 stotín.

Najrýchlejší pretekár vo finále v triede A1 bol Erik



Ján Bendiak (vľavo) a Marek Béreš pred vzájomným duelom

Kiškovač, ktorý sa umiestnil pred Michalom Maňákom z London Racing Teamu, ktorý len tak- tak predbehol Miroslava Krištofa.

Víťaz v triede A2 dol Attila Pomozi. Druhé miesto obsadil Adam Pálanki. Michael Balla si vybojoval tretie miesto.

Peter Lipták si vo finále v triede A2 viedol najlepšie. S časom presne 10 sekúnd obsadil druhé miesto Tibor Nagy. S malou stratou na Tibora na treťom mieste skončil Ladislav Lipták.

Finále kategórií A2 vyhral Ján Bendiak s časom



Dídžej vyhceoval jazdcov dobrou muzikou

9 sekúnd a 72 stotín. O 10 sekúnd horší bol Marek Béreš na Audi TT. Henrich Cseri sa ukázal a Audi A6 a "vyšprintoval" si tretie miesto.

Robert Menyhért na Lade vyhral finále v triede Škoda/Lada. Druhé miesto patrilo Júliusovi Juhászovi na Škode.

Do superfinále sa dostal Ján Bendiak, ktorý aj vyhral superfinále a spravil najlepší čas tohto zrýchlenia. Juraj Kossi sa umiestnil na druhom mieste pred Petrom Liptákom. Na ostatných miestach sa umiestnili: Tibor Nagy so štvrtým miestom, Ladislav Lipták s piatym miestom a Marek Béreš so šiestym miestom na AUDI TT

- Text a foto: BORIS BARTÓK -



Pohľad do „kokpitu“ víťaznej Lancie Jána Bendiaka

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísla 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



■ Predám 3 - izb. byt na Ul. L. Štúra (1. posch.)
Inf.: ☎ 0918 523 976 np - 1000

■ Ponúkam na prenájom obchodný priestor vo V. Krtíši, SNP 1 (Dom služieb. 1. posch. - 13m²). Priestor sa nachádza vedľa kadernického salónu a spĺňa normy hygieny pre nechťové štúdio.
Vhodný je aj pre kozmetičku.
Cena 120 eur/mesiac.
Inf.: ☎ 0907 421 360 np - 1111

■ www.makroreality.sk
Predaj a kúpa nehnuteľností. Rýchlo a spoľahlivo. Inf.: ☎ 0907 484 840. np - 86

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Ul. B. Nemcovej 12. Inf.: ☎ 0905 343 379. np - 744

■ Prenajmem byt v Banskej Bystrici. Inf.: ☎ 0918 784 262. np - 881

■ Predám majetkovo vysporiadanú garáž za Zväzarmom.
Inf.: ☎ 0918 596 565,
0902 302 102. np - 882

■ Predám 3-izbový družstevný byt na B. Nemcovej 1. Cena: 10.000 eur. Inf.: ☎ 0949 723 961. np - 889

■ Predám družstevný byt na Ul. Novohradskej 26. Cena: 20.000 eur. Inf.: ☎ 0905 580 855. np - 898

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Byt je kompletne prerobený. Inf.: ☎ 047/433 09 72. np - 899

■ Dám do prenájmu čiastočne zariadený 2-izbový byt na Nám. A. H. Škultétyho. Inf.: ☎ 0907 147 217. np - 912

■ Predám rodinný dom vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf.: ☎ 0907 818 423. np - 913

■ Predám 3-izbový družstevný byt (kompletne prerobený) na B.Nemcovej 47 s balkónom. Cena: 22.000 eur. Pri rýchlom jednaní dohoda istá. Inf.: ☎ 0915 371 319. np - 918

■ Predám 3-podlažný rodinný dom vo Vieske (garáž, veľký pozemok). Inf.: ☎ 0907 814 311. np - 924



■ Predám 2-izbový byt v o osobnom vlastníctve v Šali. Cena: 43.000 eur, pri rýchlom jednaní zľava. Inf.: ☎ 0903 551 414. np - 929

■ Predám 3-izbový byt na B.Nemcovej č. 1 (7.poschodie). Súrne. Inf.: ☎ 047/48 25 675, 0908 213 429. np - 936

■ Predám 2-izbový pôvodný vidiecky domček + nová 2-garáž + oplotený pozemok. V TICHEJ LOKALITE v ŽELOVCIACH predám pôvodný 2-izbový vidiecky domček s hrubou stavbou priestrannej dvojgaráže 36 m, všetko v osobnom vlastníctve. (Na dvojgaráž sú v cene aj okno + dvere zlatý dub). Prijazd na pozemok je po asfaltovej miestnej komunikácii. Pozemok má viac ako 1500



m² a je taktiež vysporiadaný v osobnom vlastníctve. Pozemok je komplet oplotený 90 cm plotom z betónových tvaroviek vyplnených betónom a spevnených oceľovou armatúrou, pričom každých 3 m je spevnený stĺp do výšky 2,3 m pre individuálne vyplnenie podľa požiadaviek a vkusu nového majiteľa. Plot zo vstupnej časti na pozemok je vyhotovený z obojstranne štiepanými tvarovkami škoricovo hnej farby vyplnenými betónom a spevnenými oceľovou armatúrou. Súčasťou vstupnej časti je kovaná veľká brána s predprpravou na elektromotor a kovaná bránička s predprpravou na videovrátnika. Veľká brána je dostatočne veľká na bezproblémový vjazd pre všetky typy stavebných mechanizmov pre vašu stavbu. Celý plot má kvalitný 90 cm hlboký a 30 cm široký železo-betónový základ. Dvojgaráž má kvalitné základy a steny z 35 cm hrubej tehly na vrchu zviazané veľmi pevným vencom. Garáž je stavaná a dimenzovaná na prípadnú nadstavbu (hostovský domček) a disponuje samostatnou bohatou elektroinštaláciou, vďaka ktorej budete mať všetko potrebné počas stavby domu uzamknuté, osvetlené a pod alarmom (inštalácia vyvedená aj na kamery, pre pozorovanie stavby cez internet). Cena: 33.900 eur. NEVÁHAJTE A V PRÍPADE ZÁUJMU VOLAJTE 0915 151 235. np - 971

■ Predám záhradu v Malom Krtíši, vhodná na stavebné účely. Inf.: ☎ 0918 327 733. np - 949

■ Predám garáž na L.Štúra. Inf.: ☎ 0905 315 148. np - 777

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Hviezdoslavovej 27. Byt je kompletne prerobený s kuchynskými spotrebičmi a kúpeľňovým zariadením. Veľmi slušný vchod (5.poschodie). Treba vidieť. Inf.: ☎ 0908 946 296. np - 953

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtíši (s balkónom, plastové okná, zateplený panelák). Cena: 16.000 eur + dohoda. Inf.: ☎ 0940 709 870. np - 955

■ Prenajmem lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf.: ☎ 047/48 313 15, 0903 258 143. np - 962

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Novohradskej. Byt je prerobený a čiastočne zariadený. Len vážny záujem! Inf.: ☎ 0907 878 186. np - 963

● Vezmem do prenájmu menší - aspoň minimálne zariadený byt vo V. Krtíši na dobu jedného roka. Inf.: ☎ 0905 648 607. np - 972

■ Predám veľmi pekný 1-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši v dobrej lokalite. Cena dohodou. Inf.: ☎ 0905 491 638. np - 973

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve na Lučenskej 91 vo V. Krtíši. Cena: 12.000 eur + dohoda. Inf.: ☎ 0903 024 516. np - 974

■ Predám starší rodinný dom na Škultétyho ulici so záhradou, garážou a letnou kuchyňou. Cena dohodou. Inf.: ☎ 0902 059 977, 0908 920 632. np - 976

● Kúpim stavebný pozemok vo Veľkom Krtíši.
☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 980

● Kúpim rodinný dom vo Veľkom Krtíši. Inf.: ☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 978

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf.: ☎ 0918 876 715. np - 981

■ **CHCETE KÚPIŤ ALEBO PREDÁŤ NEHNUTELNOSŤ? MÁME PRE VÁS RIEŠENIE.**

www.directreal.sk,
k.sarvasova@directreal.sk,
☎ 0908 787 713. np - 984

■ Predám veľmi pekný 3-izbový sľečný byt na B.Nemcovej 57 (6.poschodie). Byt je čiastočne zrekonštruovaný s lódziou. Cena: 22.000 eur. Inf.: ☎ 0910 663 963, 0917 327 760. np - 988

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve na Železničnej. Cena: 11.000 eur + dohoda. Inf.: ☎ 0908 650 571. np - 994

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzavierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

ISSN 1336 - 068X

■ Predám 1-izbový byt v osobnom vlastníctve na Novohradskej 14. Cena dohodou. Hotovosť a seriózny záujem. Inf. ☎ 0908 590 562. np - 1003

■ Predám záhradu len na stavebné účely v Malom Krtiši. Dohoda možná. Inf. ☎ 0905 691 164. np - 1006

● Kúpim garáž. Inf. ☎ 0911 218 666 - volať od 8.00 - 17.00 h. np - 1007

■ Predám 1-izbový byt. Inf. ☎ 0907 175 473. np - 1011

■ Predám 2-izbový byt na Venevskej v pôvodnom stave, 7.poschodie (53 m²). Cena: 18.500 eur. Inf. ☎ 0905 554 069. np - 1012

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krtiši na B. Nemcovej č. 2. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 086 332. np - 1015

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám kempingový plynový 2-platničkový varič, zachovalý, aj s ohrievačom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1293

■ Predám novú obývaciu stenu, šírka 3,90 m (čerešňa). Cena dohodou. Inf. ☎ 047/433 09 72. np - 900

■ Predám kancelársky nábytok a matrace do postele. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 756 670. np - 905

■ Predám obývaciu stenu (sektor) možnosť zariadiť dve izby. Treba vidieť. Cena: 100 eur. Inf. ☎ 0905 418 026. np - 986

■ Predám sedačiu súpravu, váľandy a kolísku. Lacno. Inf. ☎ 0907 047 631. np - 1013

STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

■ Predám vibračnú dosku, zn. DYNAPAC. Inf. ☎ 0907 858 643. np - 959

■ Predám strešnú krytinu (novú aj použitú). Inf. ☎ 0907 313 332. np - 993

AUTO - MOTO



■ Predám Renault Clio, r.v. 98, STK, EK platné, šedá meteliza + 4 pneu grátis. Cena 1100 eur. Inf. ☎ 0908 964 470 np - 1001

● Kúpim predné čelné sklo na Š-FELICIU. Lacno. Inf. ☎ 0949 568 180. np - 895

■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL 15 P valník, rok výroby 2002. Inf. ☎ 0903 810 079. np - 961

■ Predám Š-FORMAN LX, r. v. 1993, 128.000 km, garážovaný, centrálny, imobilizér, rádio, strešné okno, ťažné zariadenie, TK platná do 2.12.2013. Cena: 490 eur. Inf. ☎ 0904 845 119. np - 977

■ Predám Š-FELICIU 1.3 MPi, (červenej farby), r. v. 2000, v zachovalom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 824 012. np - 978

■ Predám motorku ADAMS 125, 3.000 km, 4-takt, nová STK, EK. Cena: 600 eur. Inf. ☎ 0907 047 569. np - 989

■ Predám JAWU 350, typ 639, r. v. 1991. Inf. ☎ 0910 246 417. np - 996

■ Predám OPEL ASTRA COMBI 1.7 TDS s isuzu motorom, r. v. 1996, STK, EK platné do 10/2013. Cena dohodou. V dobrom stave. Inf. ☎ 0907 120 757. np - 1001

■ Predám RENAULT MEGANE, r.v. 1998, EK, STK platné do r. 2014, modrá metaliza. Cena: 1.200 eur + nové zimné gumeny zdarma. Inf. ☎ 0907 577 245. np - 1004

■ Predám traktor ZETOR. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 831 93, Čelovce 14. np - 1009

HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám lavicu na precvičovanie brušného svalstva, zn., OLPRAM. Inf. ☎ 0918 093 791. np - 943

■ Predám klavír, zn., PETROF. Len seriózny záujemca. Inf. ☎ 0911 323 895. np - 952

■ Predám horský bicykel MERIDA CALAHARI 550 vo veľmi zachovalom stave. Cena: 150 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0905 934 276. np - 998

OBLEČENIE HRAČKY, KOČÍKY



■ Predám svadobné šaty (farba schampan), veľkosť 40-42, s vliečkou + rukavičky a závoj. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 188 357. np - 939

CHOVATELSTVO POLNOPRODUKTY



■ Predám ročnú fenku nemeckého ovčiaka za 50 eur. Inf. ☎ 0907513313 np -1001

■ Predám krásne šteniatka labradorského retrievera zlatokrémovej farby a čiernej farby. Odber od 16.6.2012. Cena: 100 eur + dohoda. Inf. ☎ 0949 758 141, V. Zlievce. np - 897

■ Predám šteniatka BIGLOV. Inf. ☎ 0908 923 039. np - 916

■ KURENCE, KAČKY, HUSI - BABCSÁN FARMA. Inf. ☎ 0036/30 925 81 02, 0905 952 459. np - 917

■ Predám fukár a kosačku JIČINKA vo výbornom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 029 215. np - 938

■ Predám diskovú sejačku (3-metrová nesená) a brány. Inf. ☎ 0905 315 148. np - 778

■ Predám šteniatka yorkshirský teriér. Odber možný ihneď. Inf. ☎ 0908 812 582. np - 966

■ Ponúkame na predaj odstavčatá mäsového typu (váha asi 25 kg). Cena za kus/65 eur. Inf. ☎ 0905 846 005. np - 967

■ Predám mesačné a 2-mesačné kurence - vysokoznáškové aj mäsový typ. Inf. ☎ 0918 307 377. np - 975

■ Predám šteniatka čivavy - fenky aj psíkov. Cena: 150 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0915 225 626. np - 982

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0908 056 535. np - 987

■ Predám väčšie množstvo pšenice vo vreciach. Cena dohodou. Inf. Čelovce 356, ☎ 0907 389 871. np - 990

■ Darujem čierno-biele šteniatko psíka, bez PP. Inf. ☎ 0918 333 766. np - 992

■ Predám pšenicu a jačmeň. Inf. ☎ 0905 646 782. np - 999

■ Predám šteniatka nemeckého ovčiaka tmavo vlko-šedé a čierne-pálené. Inf. ☎ 0905 859 638, Veľká Čalomija 195. np - 1000

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0918 229 419. np - 1002

■ Predám pšenicu. Inf. ☎ 0907 816 778, 0908 051 580. np - 1010

BURZA PRÁCE



● Hľadám prácu ako murár. Ovládam všetky maliarske, murárske práce, obklady, dlažby. Inf. ☎ 0907 229 634. np - 931

■ **NOČNÝ KLUB V CZ** vo VESELÍ NAD MORAVOU prijme sympatické dievčatá. Bohatá domáca i zahraničná klientela a pekné peniaze na ruku každý deň. Pracovná doba i dohodou. Zdarma zabezpečené ubytovanie hotelového typu. Serióznosť a diskretnosť samozrejmosťou. Prídite sa presvedčiť a nebudete ľutovať. Tel. ☎ 0905 244 226. np - 612 b

■ Ponúkam nenáročnú prácu, dobre platenú, časovo neobmedzenú. Požadujeme: minimálne stredoškolské vzdelanie. Inf. ☎ 0905 871 851. np - 935

● Hľadám si prácu v chránenej dielni. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 941

● Hľadám si prácu ako kuchárka alebo príjem aj inú. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 942

● Hľadám agentúru, ktorá sprostredkuje prácu pre pásový dozér D6T CATERPILLAR na dlhšiu dobu. Ostatné osobne. Inf. ☎ 0908 938 505, 0917 103 875. np - 946

● 55-ročný invalidný dôchodca hľadá prácu na rozvoz tovaru s vlastným osobným autom. Služby ponúkam v okresoch Lučenec, V. Krtíš, Poltár, R. Sobota až po okres Tornaľa. Inf. ☎ 0918 033 146. np - 968

■ Hľadáme vodičov na osobnú prepravu vo V. Krtiši. Inf. ☎ 0908 314 175. np - 970

● Hľadám prácu ako opatrovateľka alebo ako pomocnica v domácnosti, opatrim deti. Inf. ☎ 0910 520 974. np - 995

● Učiteľka s praxou aprobácia nemecký jazyk - ruský jazyk hľadá zamestnanie od 1.9.2012, príp., aj na dlhodobejšie zastupovanie. Inf. ☎ 0905 703 489. np - 1014

RÔZNE



PÔŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNĚ

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí aj začínajúcim živnostníkom. Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtiši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujeme ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFÍ CREDIT Slovakia, s. r. o.



Vladimír Helbich
Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazepravas.sk

■ Predám nové nepoužívané jutové vrecia, vhodné na výrobu tašiek. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989 481. np - 1806

■ ZEMNÉ A VÝKOPOVÉ PRÁCE. Inf. ☎ 0908 032 473, www.am-beu.sk np - 423

■ Predaj najlacnejšieho palivového dreva. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 430

■ MINIBAGER - výkopové práce. Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 444

■ Stavebné rezivo, tatranský profil, OSB dosky, betónové šalovacie tvárnice. Lacno aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 625

■ VÝHODNÝ BANKOVÝ ÚVER. Inf. ☎ 0908 177 399. np - 626

■ Ponúkam ubytovanie v areáli kúpaliska VADAS v Stúrove. Inf. ☎ 0907 808 649. np - 738

■ MINIBAGER - zemné a výkopové práce. 0907 840 647. np - 774

■ AUTODOPRAVA od 0,33 eur/km. Inf. ☎ 0907 840 647. np - 775

■ Prevádzka KAMENÁRSTVO ZOMITA - MILAN TÓTH je znova otvorená na dolnom nástupišti vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/48 702 29, 0915 213 791, 0905 188 628. np - 802

■ Predaj palivového dreva. Dovož v cene. Inf. ☎ 0915 574 688. np - 800

■ MURÁRSKE PRÁCE! Rekonštrukcie bytov a rodinných domov a zatepovanie. Pokládka plávajúcích podláh a obložkových zárubní. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 488

■ Vykonávam stolárske, tesárske, nábytkárske a murárske práce. Inf. ☎ 0949 853 269. np - 893

■ Vykonávam elektrikárske, maliarske a iné práce. Inf. ☎ 0949 568 180. np - 894

■ Predám palivové drevo aj s dovozom. Inf. ☎ 0917 421 614, 0908 199 706. np - 901

■ Vykupujem kašmírové šatky. Inf. ☎ 0917 421 614, 0908 199 706. np - 902

■ Predám elektromotor s navijákom, nosnosť 12.000 kg a stavebný výťah. Cena dohodou. Aj jednotlivo. Inf. ☎ 0910 681 842. np - 947

■ Potrebujete požiť? Peniaze už do niekoľkých hodín. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 948

■ Veštenie. Inf. ☎ 0918 327 733. np - 950

■ KOMPLETNÉ VEDENIE ÚČTOVNÍCTVA, tel. ☎ 0918 924 689. Ponúkam externé spracovanie jednoduchého, podvojného a mzdového účtovníctva za výhodnú cenu. Jozef Balga, Vinohradnícka 185/28, 991 25 Čebovce. np - 964

■ Predám zvärací usmerňovač WTU 315.22 s príslušenstvom. V zachovalom stave. Cena: 280 eur, možná zľava. Inf. ☎ 0905 778 553. np - 983

● Hľadám niekoho, kto robí CAR-VINGFRUIT (vyrezávanie do ovocia). ☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 997



ZOZNÁMENIE

● Slobodný 30/168/65 hľadám si priateľku do 30 rokov na vážny vzťah. Mám rád zvieratá. Dvaja dokážu viac ako jeden. Inf. ☎ 0944 087 210. np - 891

KAMENÁRSTVO LÍŠKA
Panické Dravce 67 ponúka:
predaj a montáž brúsených pomníkov zo žuly a umelého kameňa a široký sortiment náhrobných doplnkov.
Kompletné hroby už od 600 eur aj s pomníkom

Zavolajte, prídeme za Vami kdekoľvek s katalogom našich výrobkov.
Doprava zdarma!
Inf. 0905 150 537, 047/437 43 79, www.kamenarstvoliska.sk

Zaujímá vás satanizmus?

Ak ste dospelá (minimálny vek 21 rokov), hlavne vnútorne vyzretá osobnosť s pevným charakterom i vôľou, viete čo a o čom skutočne je podstata i filozofia satanizmu, ozvite sa. Úmyslom je oficiálne založenie AMORS (Societas Novum Satanicum) so zameraním na nezávislú vôľu, no zodpovednosť jedinca a samostatne mysliace individuality bez nátlaku, ovplyvňovania v opozícii voči pokrytectvu, jednosmernému mysleniu, diktátu nespochybniteľného, jediného správneho smerovania a idealizácii dnešnej zvečnenej civilisáčnej spoločnosti, v ktorej dôraz sa kladie na povrchné hodnoty "bohatú" ponuku spotreby lesku vecí, výrobu hotových umelých idolov a pochybných modiel "in" doby, pseudoumenie, kultúru konzumu, povinné uctievanie kultu nanútených "osobností" a iné, pre

mnohých neodolateľné produkty civilisenzácie teraz a tu. Satanizmus nie je extrémizmus! Za tento nezmysel vďačí senzáciovým médiám, vševysvetľujúcim "znalcom" a systému, ktorému dnešný stav spoločnosti vyhovuje. Potrebuje človeka, ktorého môže ľahko formovať podľa typizovanej šablóny svojich predstáv a potrieb. Život Homa hodierny z vecného je totiž plne zmysluplný, len keď je primerane flexibilným a dokonale adaptabilným článkom na reťazi reality šou civilisenzácie, keď kráča smerom, ktorý mu dnešná "in" spoločnosť vytýčila. Individualita je potlačovaná všemožnými prostriedkami a cieľom systému i spoločnosti je vytvoriť človeka štandardného, druh Homo Rēs typizovaná. "Choď domov, záclony zatiahnuť a zrkadlo rozbiť!" (Barón tu Potet).

Kontakt: 0919 082 829.

np - 1024

Miestna samospráva a Obecný úrad v Dolinke Vás srdečne pozýva
7. 7. 2012 o 9.00 h. na

Na fotografii je minuloročná Medová kráľovná Viktória Feketeová

XIII. Medový festival

spojený s odbornými prednáškami, prehliadkou včelárskych a medových produktov, korunovaním Medovej kráľovnej.

PROGRAM:

9:00 Svätá omša na počesť svätého Ambróza v rímsko-katolíckom kostole svätého Juraja, 10:00 Otvorenie festivalu - polozenie venčov, 10:45 odborné prednášky - Predaj medu - Kultúrne a detské programy (javisko pre deti), 14:00 Korunovanie Medovej kráľovnej - Súťaž o najlepší agátový med roka - Súťaž medových zákusok, 17:00 Zábavné programy, 18:00 Vystúpenie speváčky Gubík Magdolna, 19:00 Tombola, 20:00 Kor-Zár, 22:00 Cairo

Spoluorganizátori podujatia: Slovenský zväz včelárov, Csemadok, Občianske združenie Kálmána Sötera
Mediálni partneri: Kúrtós, Vasárnap, Új szó, Szabad újság, POKROK

Strelci gólov I. okresnej triedy

1	Gluch Miroslav	OLOVÁRY	20
2	Žingor Viktor	OLOVÁRY	19
3	Đorđ Jozef	S. ĐARMOTY	15
3	Havriľa Nikolaj	S. ĐARMOTY	15
5	Gyurász Peter	BALOG	14
5	Villám Július	KOSIHY N. I.	14
7	Mihalovič Marek	V. ČALOMIJA	13
8	Filip Peter	ZÁHORCE	12
9	Povaľa Gabriel	K. KOSIHY	11
10	Rech Norbert	S. ĐARMOTY	10
11	Krahulec Patrik	D. LOM	9
11	Molinár Július	OLOVÁRY	9
11	Málik Tibor	V. ČALOMIJA	9
14	Attila Pimter	S. ĐARMOTY	8
14	Andok Marek	S. PLACHTINCE	8
16	Fašang Martin	HRUŠOV	7
16	Híveš Norbert	O. N. VES	7
16	Péter Patrik	O. N. VES	7
16	Kováč Tomáš	V. ČALOMIJA	7
20	Molinár Peter	BALOG	6
20	Nedľa Jozef	BALOG	6
20	Nácesta Peter	HRUŠOV	6
20	Pixiades Ladi slav	K. KOSIHY	6
20	Jánoška Július	O. N. VES	6
20	Tóth Tibor	O. N. VES	6
20	Nemčok Ján	OLOVÁRY	6
20	Holovic Jozef	S. ĐARMOTY	6
20	Varholák Miloš	S. ĐARMOTY	6
20	Cúth Peter	S. PLACHTINCE	6
20	Lupták Miroslav	S. PLACHTINCE	6
20	Filip Marián	ZÁHORCE	6
20	Majer Ladi slav	ŽELOVCE	6
33	Zvara Vladimír	D. LOM	5
33	Skabela Peter	KOSIHY N. I.	5
33	Varholák Maroš	S. ĐARMOTY	5
33	Béres Tibor	ZÁHORCE	5
37	Buček Maroš	BALOG	4
37	Zuzin Lubomír	D. LOM	4
37	Gemer Tibor	K. KOSIHY	4
37	Hárfai Jozef	K. KOSIHY	4
37	Kotian Jaroslav	K. KOSIHY	4
37	Šliacky Dominiak	O. N. VES	4
37	Nászaly Marián	S. ĐARMOTY	4
37	Drozdu Dušan	S. PLACHTINCE	4
37	Datko Roland	ZÁHORCE	4
46	Mihalovič Ján	BALOG	3
46	Odaló Ondrej	D. LOM	3
46	Baláz Ján	HRUŠOV	3
46	Fašang Peter	HRUŠOV	3
46	Hárfai Jozef	K. KOSIHY	3
46	Nagy Róbert	KOSIHY N. I.	3
46	Zolei Jozef	O. N. VES	3
46	Dobra Dávid	OLOVÁRY	3
46	Fajčík Tomáš	OLOVÁRY	3
46	Kati Kristián	OLOVÁRY	3
46	Bernáth Tomáš	S. ĐARMOTY	3
46	Stankovič Michal	S. PLACHTINCE	3
46	Buriš Attila	V. ČALOMIJA	3
46	Husár Zoltán	V. ČALOMIJA	3
46	Gyalog Lukáš	ZÁHORCE	3
46	Majoroš Michal	ZÁHORCE	3
46	Faršang Kornel	ŽELOVCE	3
46	Štefan Slavomír	ŽELOVCE	3
64	Stricho Jozef	BALOG	2
64	Jelcha Norbert	D. LOM	2
64	Poliak Daneil	D. LOM	2
64	Hojsa Milan	HRUŠOV	2
64	Korpáš Tomáš	HRUŠOV	2
64	Mics Viktor	HRUŠOV	2
64	Moravčík Jozef	KOSIHY N. I.	2
64	Jakubec Pavel	O. N. VES	2
64	Máte Ján	O. N. VES	2
64	Mihálik Štefan	O. N. VES	2
64	Dola Dávid	OLOVÁRY	2
64	Paternan Miroslav	OLOVÁRY	2
64	Šramka Adrián	OLOVÁRY	2
64	Šramka Adrián	OLOVÁRY	2
64	Hodási Richard	S. PLACHTINCE	2
64	Mihálik Ivan	S. PLACHTINCE	2
64	Szuchetka Tomáš	V. ČALOMIJA	2
64	Filip Ivan	ZÁHORCE	2
64	Jánošik Ivan	ZÁHORCE	2
64	Juhos Vladimír	ŽELOVCE	2
64	Lajtoš Zoltán	ŽELOVCE	2
64	Melišik Miroslav	ŽELOVCE	2
64	Rybár Adrián	ŽELOVCE	2
64	Ubrankovič Ladislav	ŽELOVCE	2
88	Bali Karol	BALOG	1
88	Đurás Erik	BALOG	1
88	Gyurász Gabriel	BALOG	1
88	Kalmár Dominiak	BALOG	1
88	Reisinger Viliám	BALOG	1
88	Chovan Pavel	D. LOM	1
88	Chovan Peter	D. LOM	1
88	Kubolek Radko	D. LOM	1
88	Kováč Jozef	HRUŠOV	1
88	Kováč Matúš	HRUŠOV	1
88	Sás Miroslav	HRUŠOV	1
88	vlastný	HRUŠOV	1
88	Balla Zoltán	K. KOSIHY	1
88	Berecki Gabriel	K. KOSIHY	1
88	Celleng Erik	K. KOSIHY	1
88	Gemer Zoltán	K. KOSIHY	1
88	Szatmári Jozef	K. KOSIHY	1
88	Tóth Tomáš	K. KOSIHY	1
88	vlastný	K. KOSIHY	1
88	Vrbovkai Marián	K. KOSIHY	1
88	Báši Róbert	KOSIHY N. I.	1
88	Cibuľa Erik	KOSIHY N. I.	1
88	Čeri Tomáš	KOSIHY N. I.	1
88	Kisely Robert	KOSIHY N. I.	1
88	Miško Imre	KOSIHY N. I.	1
88	Vrbovkai Marián	KOSIHY N. I.	1
88	Balla Zsolt	O. N. VES	1
88	Izdinský Ladi slav	O. N. VES	1
88	Satmári Jozef	O. N. VES	1
88	Botoš Samuel	OLOVÁRY	1
88	Jančo Zoltán	OLOVÁRY	1
88	Krnáč Tibor	OLOVÁRY	1
88	Motoška Róbert	OLOVÁRY	1
88	Brna Ivan	S. ĐARMOTY	1
88	Hajtman Tomáš	S. ĐARMOTY	1
88	Kollár Zsolt	S. ĐARMOTY	1
88	Kopčák Vladimír	S. ĐARMOTY	1
88	Zachar Gabriel	S. ĐARMOTY	1
88	Bernáth Tomáš	S. PLACHTINCE	1
88	Haring Miroslav	S. PLACHTINCE	1
88	Solský Juraj	S. PLACHTINCE	1
88	Solský Tomáš	S. PLACHTINCE	1
88	Šimún Dušan	S. PLACHTINCE	1

HRKO FEST bavil tínedžerov aj seniorov

(Dokončenie zo str.2)

Dalej hovorí Ing. Milan Pavlovkin - riaditeľ úseku pre technický a ekonomický rozvoj HrKoHolding, a.s.:

"Zorganizovať hudobný festival bola dobrá myšlienka. Patrí to do okresu Veľký Krtíš, ktorý je hoci malý, ale nediali sa tu také akcie v porovnaní, napr., s festivalom v Ružinej pri Lučenci alebo v iných okresných mestách. Myslím si, že to naberie svoj "cveng" a festival bude mať svoje pokračovanie aj ďalej. Festival sme sa snažili spraviť hlavne pre ľudí okruhu, a takisto aj pre svojich zamestnancov, ktorým sme predali asi vyše 1000 zvýhodnených lístkov. Dúfam, že atmosféra bude dobrá a neudeje sa nič zlé, čo by nám zabránilo pokračovať v ďalších ročníkoch, ktoré by sme chceli vylepšovať."

Zástupcovia spoločnosti HrKoHolding, a. s., pozvali na samotný festival aj veľvyslanca Ukrajiny na Slovensku, ktorý sa ospravedlnil a poslal svojho zástupcu Alexandra Romanova a ďalších ľudí. Festival si nenechal ujsť ani zástupca riaditeľa a spoločník BEGOKON Ukrajina Sergej Usenko, ktorý zabezpečuje práce na Ukrajine, kde chce spoločnosť HrKoHolding, a.s., pokračovať vo svojich myšlienkach chovu nosníka na vajíčka a takisto aj v poľnohospodárskej výrobe, pričom na Ukrajine už má prenajatú pôdu. Uroveň a atmosféru na festivale zhodnotili veľmi pozitívne aj Ukrajinci.

Hovorí Alexander Romanov z Veľvyslanectva Ukrajiny v Bratislave: "Je to veľmi pekné oddychové podujatie. Som veľmi vďačný Ing. Milanovi Pavlovkinovi za pozvanie. Naše veľvyslanectvo podporuje všetky aktivity slovensko - ukrajinskej spolupráce. Myslím si, že aj na takomto podujatí sa môžu naši ľudia na Slovensku stretnúť a naviazať priateľstvá. Veľmi sa mi tu páči. Všeobecne Banskobystrický kraj je veľmi pekný, ale v tomto regióne

som ešte nikdy nebol. Máte tu veľmi pekné prostredie." Sergej Usenko: "Som prekvapený z toho, že na Slovensku vidím také veľké množstvo ľudí prvýkrát v živote, hoci Slovensko poznám už 18 rokov. Som rád, že firma HrKoHolding, a.s., mohla zorganizovať pre občanov celého Banskobystrického kraja, ale aj celej SR takýto seriózny festival. Chcel by som túto ideu do budúcnosti presunúť na Ukrajinu smerom k dobrej susedskej spolupráci nášho spoločného podniku pôdohospodárskeho Clastera v regióne cezhraničného zakarpatského kraja. Susedské vzťahy medzi dvomi krajinami sú veľmi dôležité a aj takéto podujatie zblízuje ľudí dvoch národov, ako na Slovensku, tak aj na Ukrajine. Podľa mňa, Ukrajinci a Slováci sú nielen dobrí susedia, ale aj dobrí bratia a všetky dobré myšlienky a zážitky, aké som videl teraz u vás, budem sa snažiť pritiahnúť aj na Ukrajinu." Na záver Ing. Vladislav Kozáčik a Ing. Milan Pavlovkin podakovali všetkým účinkujúcim, obsluhujúcim a všetkým, ktorí priložili ruku k dielu, čím sa pričinili o toto vydané podujatie.

Na festivale sme pripravili rozhovory s Adelou a Sajfom, hudobníkmi zo skupiny SHED, speváčkami Martinou Harichom, Majkom Spiritom a s Kulyom z Desmodu, ktoré priniesieme v niektorom z budúcich čísel Pokroku.

- Text a foto: E. DEBNÁROVÁ -

PO UZÁVIERKE



■ Predám rodinný dom v Obekove. Cena: 12.000 eur. Inf. ☎ 0907 256 398. np - 1016

● Kúpim 2-izbový byt s balkónom alebo lódiou na Venevskej. Platba v hotovosti. Inf. ☎ 0905 358 389. np - 1017

■ Predám 2-izbový byt. Inf. ☎ 0905 183 769. np - 1018

■ Ubytovanie - termálne kúpalisko Dolná Strehová. Inf. ☎ 0910 520 936, 0911 194 694. np - 1019

● Hľadám prácu ako opatrovatelka detí alebo starších ľudí. Prax aj osvedčenie mám. Vypomôžem v domácnosti. Inf. ☎ 0907 382 507. np - 1020

● Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva a ovocinárstva. Inf. ☎ 0907 382 507. np - 1021

■ Predám vietnamské odstavné. Inf. ☎ 0911 558 111 - volať po 16.00 h. np - 1022

● Počas Jánskeho jarmoku 27.6. bol na hlavnej ulici nájdený kľúč. Majiteľ sa môže prihlásiť v redakcii. np - 1023

Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Veľký Krtíš

ponúka
DO PRENÁJMU
PRIESTORY
BÝVALEJ
JEDÁLNE,
KUCHYNE
A SKLADOVÝCH
PRIESTOROV
so zariadením
o celkovej ploche
približne 300 m²
na Ul. I. Madácha 2
vo Veľkom Krtíši.
Budova úradu
práce.

Cena prenájmu
dohodou.

Bližšie informácie
na tel. číslach:
0918 880 021,
0918 988 840

■ Ubytovanie v autokempingu NÁNA pri termálnom kúpalisku Štúrovo, 2x obytné bunky po 4 osoby (kuchynka, teplá a studená voda). Inf. ☎ 0908 926 574. np - 1025

● Zoberiem do podnájmu jednu osobu - muža alebo ženu. Inf. ☎ 0910 638 572. np - 1026

■ Predaj palivového dreva aj s dovozom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 565 355. np - 1027

■ Predám 3-mesačnú jalovičku Ss. Inf. ☎ 047/48 91 513. np - 1028

● Hľadám si prácu ako murár, ovládam všetky murárske práce (vrátane zámkovej dlažby). Inf. ☎ 0911 359 735. np - 1030

■ Predám chatu na Koprovnicu. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 885 155. np - 1031